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          用 心 呵 护         快 乐 成 长


我是小科学家
——新桥中心幼儿园第三届科技节方案
一、指导思想：

为了推动“快乐动手”理念行动化进程，丰富园本化课程内涵，全面提升并展示课程实施水平，今年我园把九月二十四日~二十九日订为“科技节”活动周。我们以主动寻找生活中的科学、大胆创新为主线，让幼儿在动手中学，在动手中探索，充分体验学习、创造、动手、动脑的乐趣，提高幼儿的科技素质、科学创新精神。本次活动尽力让“手文化”的元素融入每个活动中，凸显“快乐动手”的特色。
二、活动目标：

1、对周围的事物、现象感兴趣，有好奇心和求知欲，爱观察，喜欢提问。

2、积极参加各种形式的科技活动，感受科学的有趣和神奇，并能用适当的方法表达、交流活动的过程和结果。
3、在一系列活动中体会科技给我们生活带来的变化，感受科技的魅力。
三、活动时间：9月24日~29日（一周）
四、活动地点：幼儿园园内
五：活动前期准备：

1．中心园张贴“科技节倡议书”海报，滨江园制作“科技节倡议书”展板。（9月21日到位）
2．大厅电视屏上播放相关活动宣传字幕、科技类动画片。（负责人：周微东、戚雷鹰）
（1）心怀科学梦想，闪耀科技智慧
（2）展开科学翅膀，放飞科学梦想

（3）我观察我快乐，我动手我收获
3．各班利用网络和图书馆等途径收集有关科技小故事、科技小制作、科技小游戏等。
4．制定相关项目比赛要求。

5．9月13日审议科技节活动总方案。
6．设计并制作科技节展板。
7．请大班幼儿家长在科技节开展前期带孩子参观常州博物馆。
六：活动形式：

本次活动主要分为四大版块：好玩的科学小游戏、有趣的科学小实验、奇思妙想的科学小制作（亲子科技小制作、亲子科技小报、科幻画、七巧板拼图）、精彩的科学小故事，各年级组撰写科技节活动计划。
七：活动过程：
1．9月21日前张贴倡议书，21日要求大班幼儿和家长开始制作科技小报。
2．9月24日~29日：各班围绕主题开展相关活动。
3．9月29日中午年级组统一布置展板置于大厅，展示科技节活动成果。
八、相关活动比赛或制作要求：

1、绿色生活畅想科幻画
参加对象：大班幼儿
作品要求：参赛作品要求符合主题，充分体现对科学的幻想。绘画风格和使用材料不限。
作品规格：A3纸大小

上交时间：9月29日中午12：30

2、亲子科技小制作比赛

比赛对象：大班幼儿及家长

作品要求：幼儿和家长自行选择制作主题，利用废旧材料举行制作，作品要体现科学性、创新性、趣味性。
作品上交时间：10月8日早晨

3、科学小故事比赛
比赛对象：中班幼儿

比赛要求：各班在班内开展故事大比拼选拔赛，以个人或团队形式，讲述一个科学家小故事或与科学有关的小故事，限时3分钟。要求普通话标准，声音响亮，语速恰当，吐字清楚，能伴随肢体语言大胆讲述，表情与动作与故事情节相吻合。各班选送2支参赛队伍，参加年级组科学小故事大比拼。
比赛时间：年级组自定
比赛地点：舞蹈室
4、亲子科技小报制作
    参加对象：中班幼儿及家长。

主题内容：内容积极向上，展示科学技术新成果等。

作品要求：由幼儿与家长合作完成科技小报，将收集、剪贴、绘画等手段综合运用，纸张大小为A3纸大小，制作正面一版即可，反面无须制作。

截稿时间：9月29日中午12：30
奖项设置：“亲子科技小制作比赛”、“科学小故事比赛”等项目均设奖项：一等奖各5名，二等奖各8名，三等奖各12名。
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